

# Представители КНР обсудили со Следственным комитетом ситуацию по пожару в Зиме, где погибли китайские граждане

В Иркутске состоялась рабочая встреча делегации Генерального консульства Китайской Народной Республики с представителями Следственного комитета Российской Федерации

Иностранную делегацию интересовал ход и результаты проведения доследственной проверки по факту гибели в городе Зима граждан КНР. Напомним, в данном населенном пункте в ночь на 14 апреля 2013 года произошло возгорание общежития на пилораме, где проживали 20 китайских граждан. Огнем было охвачено около 300 квадратных метров. Во время пожара без вести пропали пять человек. По показаниям очевидцев, во время возгорания они были на месте происшествия. По основной версии, они погибли в огне.

В связи с тем, что после разбора завалов обнаружены только фрагменты человеческих тел, для их идентификации назначены судебно-медицинские экспертизы. Кроме того, в больнице от полученных ожогов погибли трое граждан КНР.

Данное чрезвычайное происшествие вызвало большой общественный резонанс.

По инициативе китайской стороны в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялась встреча, на которой присутствовали: руководитель отдела правой помощи Управления международно-правового сотрудничества СК России Юрий Немцов, и.о. руководителя Следственного управления по Иркутской области Сергей Сарапульцев, заместитель руководителя Следственного управления по Иркутской области Евгений Касьянников, заместитель Генерального консула КНР в Иркутске Лу Цзянь Лун, вице-консул Генерального консульства КНР в Иркутске Чжан Сян, а также сотрудник представительства МИД России в Иркутске Дарья Башурова.

Во время своего выступления Юрий Немцов отметил, что КНР и Российская Федерация подписали международное соглашение о взаимодействии и сотрудничестве, что обязывает стороны с особым вниманием подходить к любому вопросу, по которому соприкасаются интересы наших государств. Следственные органы Следственного комитета намерены тщательным образом разобраться в причинах произошедшего в городе Зима и проинформировать коллег из КНР о результатах расследования.

В свою очередь Сергей Сарапульцев заявил, что отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления по Иркутской области по факту произошедшего в настоящее время проводится доследственная проверка. На данный момент следствием установлено, что умышленных действий, направленных на причинение смерти гражданам КНР, не было, на лицо трагическое стечение обстоятельств. Сейчас рассматривается две версии: неосторожное обращение с огнем и недобросовестное обеспечение пожарной безопасности на предприятии. В первом случае действия виновных лиц должны квалифицироваться по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), во втором – по ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности). Опрошено множество лиц, в том числе граждан КНР. Назначен ряд экспертиз, которые не завершены. Как только результаты экспертиз будут готовы следователь примет процессуальное решение. В соответствии с российским законодательством по итогам проверки возбуждается уголовное дело, либо отказывается в его возбуждении. Следственное управление со своей стороны выражает искренние соболезнования семьям погибших и сделает все зависящее для установления истины и дачи обоснованной правовой оценки случившемуся.

Лу Цзянь Лун заявил: «Рад нашей встрече. В городе Зима сам я не был, но слежу за данной ситуацией. Знаю, что правоохранительные органы и другие властные структуры России много сделали - МИД, Следственный

комитет, МЧС, МВД. Хочу от имени Генерального консульства КНР в Иркутске искренне поблагодарить за все сделанное. Следственный комитет России уделяет большое внимание данному происшествию. Мы довольны взаимодействием с российскими правоохранительными органами. Генеральное консульство КНР также примет меры, необходимые для предупреждения таких происшествий в будущем, а также направленные на оказание помощи в расследовании.»

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 6039 28.05.2013, 22:03 📌 847  
URL: <https://babr24.com/?ADE=115332> Bytes: 3897 / 3897 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [kasyar.babr@gmail.com](mailto:kasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)